
 

 
 

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

PESQUISA DE OPINIÃO 

 

Realizada no dia 07 de Agosto de 2024 

 

PATO BRANCO - PARANÁ 
 

AVALIAÇÃO DO 

ATUAL CENÁRIO POLÍTICO 
 



 

 
 

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

 

OBJETO     Pesquisa de Opinião 
 

OBJETIVO Avaliação do cenário político atual e intenção de voto para a eleição de 2024. 
 

LOCAL     Pato Branco - Paraná 
 

PERÍODO DE CAMPO    07 de Agosto de 2024. 
 

UNIVERSO      63.707 Eleitores (Fonte TSE Julho de 2024) 
 

METODOLOGIA    Entrevistas realizadas no método presencial. Os questionários foram aplicados em domicílio e com transeuntes. 

É representativa a população de Pato Branco. Foi definida a partir da seguinte metodologia: 

Primeiramente foram selecionados dados censitários, realizando a distribuição das entrevistas respectivamente, 

proporcional ao número de eleitores. No segundo momento, a seleção dos entrevistados teve como base quotas 

proporcionais a partir das variáveis: 

• Gênero/Sexo – Masculino e Feminino (Fonte TSE); 

• Grupo de Idade – 16-24, 25-34, 35-44, 45-59 e mais de 59 (Fonte TSE); 

• Distribuição Geográfica (Fonte IBGE). 
 

AMOSTRAGEM    400 entrevistas. 
 

INTERVALO DE CONFIANÇA   95,5% 
 

MARGEM DE ERRO    A margem de erro é de 4,3% para mais ou para menos. 
 

CONTROLE DE QUALIDADE   Os questionários foram filtrados após a realização das entrevistas (Foram checados 20% dos entrevistados). 
 

IDENTIFICAÇÃO DA PESQUISA  Nº 4527 – Pato Branco – Agosto de 2024 – Software Questionare. 

 

 

EMPRESA RESPONSAVEL PELA ELABORAÇÃO DESTE TRABALHO: 
 

RADAR  INTELIGENCIA LTDA
Registro do Conselho Regional de Estatística CONRE 4ª Região nº5826/08 

MATRIZ - Avenida Júlio Assis Cavalheiro, 1400. 

Francisco Beltrão – Paraná / CEP: 85.601-274 

 

Tel. (46) 3524 0400 ou (46) 99115 0075 

Home page: www.radarinteligencia.com.br 
E-mail: radarinteligenciafb@gmail.com

 

 

 

http://www.radarinteligencia.com.br/


 

 
 

DADOS TÉCNICOS DA PESQUISA 

 

 

ESTA PESQUISA ESTA REGISTRADA NO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL SOB OS NÚMEROS – PR-07533/2024. 

 

 

De acordo com a Lei Nº 9.504/1997, resolução Nº. 23.600/2019 TSE, na publicação desta pesquisa, deverá constar as seguintes informações: 

1. Data da pesquisa: 07 de Agosto de 2024 

2. Contratante: Editora Jornal de Beltrão AS – Com recursos próprios 

3. Número de eleitores entrevistados: 400 

4. Margem de erro: 4,3 pontos percentuais para mais ou para menos 

5. Intervalo de confiança: 95,5% 

6. Empresa responsável pela pesquisa: Radar Inteligência - LTDA 

7. Número de registros no TRE/PR – PR-07533/2024 

8. Publicação a partir do dia 12 de Agosto de 2024 

 

 

 

 

 



 

 
 

PERFIL DOS ENTREVISTADOS 

 Total 

SEXO FAIXA ETÁRIA ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR 
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Superior 
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Sem 

rendimento 

até 2.824,00 

(2 SM) 

De 2.824,01 

a 7.060,00 

(2 a 5 SM) 

Mais de 

7.060,01 

(+de 5 SM) 

Contagem 400 188 212 48 84 84 100 84 116 168 116 108 168 124 

Frequência (%) 100,0 47,0 53,0 12,0 21,0 21,0 25,0 21,0 29,0 42,0 29,0 27,0 42,0 31,0 
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Contagem  400 53 47 41 39 53 43 39 29 36 20 

Frequência (%) 100,0 12,9 11,8 10,3 9,8 13,3 10,8 9,8 7,3 9,0 5,0 

 

 

 

 



 

 
 

ORDEM DAS PERGUNTAS FORMULADAS NESTA PESQUISA 

 

V-1- Gênero/Sexo: 

V-2- Faixa etária: 

V-3- Grau de instrução: 

V-4- Renda familiar: 

P-5- No dia 6 de outubro deste ano teremos eleições para Prefeito e Vereador em todo o Brasil. Se fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria para 

Prefeito da Pato Branco? 

P-6- Se a eleição fosse hoje, destes nomes, em quem o(a) Sr(a) votaria para Prefeito de Pato Branco? 

P-7- E, em quem ou quais o(a) Sr(a) jamais votaria para Prefeito de Pato Branco? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-5- No dia 6 de outubro deste ano teremos eleições para Prefeito e Vereador em todo o Brasil. Se fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria para 

Prefeito da Pato Branco? 

 

Intenção espontânea de voto para Prefeito 

Resposta Contagem Frequência % 

Geri Dutra 54 13,5 

Robson Cantu 54 13,5 

Volmir Sabbi 07 1,8 

Braun 03 0,8 

Dutra 02 0,5 

Emerson Avelino 01 0,2 

Prof Malein 01 0,2 

Zuqui 01 0,2 

Não sabe / Não opinou 277 69,3 

   

Responderam 400 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-6- Se a eleição fosse hoje, destes nomes, em quem o(a) Sr(a) votaria para Prefeito de Pato Branco? 

 

Intenção estimulada de voto para Prefeito 
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faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 
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até Ensino 
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completo 

Ensino 

Médio 

incompleto 

e completo 

Ensino 

Superior 

incompleto 

e completo 

Sem 

rendimento 

até 2.824,00 
(2 SM) 

De 2.824,01 

a 7.060,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

7.060,01 
(+de 5 SM) 

Geri Dutra 46,8 40,1 36,3 43,9 33,3 47,7 42,8 40,0 34,4 33,7 39,2 48,3 42,5 39,3 39,6 

Robson Cantú 32,7 28,0 34,0 22,6 22,9 23,8 27,4 34,0 28,6 33,6 28,0 22,4 26,9 28,0 29,0 

Volmir Sabbi 8,2 7,0 6,9 7,1 10,4 8,3 1,2 5,0 11,9 9,5 4,8 7,8 6,5 8,3 5,6 

Braun 3,8 3,3 5,3 1,4 6,3 1,2 2,4 3,0 4,8 1,7 4,8 2,6 2,8 2,4 4,8 

Nulo / Branco 8,5 7,3 9,0 5,7 10,4 10,7 10,7 4,0 2,4 4,3 7,1 10,3 3,7 7,7 9,7 

Não sabe / Não opinou  14,3 8,5 19,3 16,7 8,3 15,5 14,0 17,9 17,2 16,1 8,6 17,6 14,3 11,3 

                

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

P-7- E, em quem ou quais o(a) Sr(a) jamais votaria para Prefeito de Pato Branco? 

 

Rejeição estimulada de voto para Prefeito 

 Total 

Resultado por 

sexo 

Resultado por 

faixa etária 

Resultado por 

escolaridade 

Resultado por 

renda familiar 
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incompleto 
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rendimento 

até 2.824,00 
(2 SM) 

De 2.824,01 

a 7.060,00 
(2 a 5 SM) 

Mais de 

7.060,01 
(+de 5 SM) 

Robson Cantú 31,8 29,0 34,3 37,8 44,2 32,3 29,7 17,9 27,3 36,0 30,1 32,1 31,6 31,9 

Volmir Sabbi 14,6 17,1 12,3 9,4 8,4 22,2 17,1 12,6 7,0 12,7 24,3 6,4 14,8 20,7 

Braun 10,2 11,1 9,3 5,7 9,5 10,1 10,8 12,6 10,2 10,1 10,3 3,7 17,2 4,4 

Geri Dutra 10,2 10,1 10,2 9,4 11,6 10,1 9,0 10,5 7,8 9,5 13,2 4,6 11,5 12,6 

Não sabe / Não opinou 33,2 32,7 33,9 37,7 26,3 25,3 33,4 46,4 47,7 31,7 22,1 53,2 24,9 30,4 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 

 


